
Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання - Комунальне підприємство 

«ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД» Теофіпольської селищної ради (КП «ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД»)
Індефікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ -31278861.
Місцезнаходження, контактний телефон, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання 

- 30602, смт. Теофіполь, вул. Заводська, 3, Хмельницького району, Хмельницької області. 
(096)1125014, teoflisvod@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - 30602, смт. Теофіполь, вул. 
Попружного, 1А, Хмельницького району, Хмельницької області.

Мета отримання дозволу на викиди – надання права експлуатувати існуючий об’єкт, з якого 
надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання 
встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів. Дозвіл отримується вперше.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

Відомості про надання висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» - 
висновок ОВД відсутній в зв’язку з тим що об’єкт не підлягає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля».

Загальний опис об’єкта – підприємство (котельня) займається забезпеченням теплом 
населення смт. Теофіполь. Джерелами утворення забруднюючих речовин є два твердопаливних 
котла: котел опалювальний водогрійний «Фенікс 800Р» потужністю 800кВт та котел опалювальний 
водогрійний НИИСТУ-5М(резервний) потужністю 540кВт. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в  
атмосферне повітря будуть викидатись такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих 
суспендованих частинок, недиференційованих за складом – 1,5т, азоту діоксид – 0,6т, вуглецю 
оксид –12.0 т, метан – 0,03т, діазоту оксид – 0,02, вуглецю діоксид – 503т.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва що виконані або 
які потребують виконання – не розроблялися, так як об’єкт відноситься 2-ї групи, немає виробництв 
або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології 
та методи керування, підлягає постановці на державний облік. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані, або які потребують виконання – не 
розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів  відповідно до затверджених 
наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища  України від 22.10.2008року 
№541 (з змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів 
України від 17.09.2015року № 337) не перевищуються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – зобов’язання 
по виконанню заходів відсутні.

Відповідність пропозицій, щодо дозволених обсягів викидів законодавству- пропозиції, щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатись зауваження чи пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди - 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок 
Рад, тел.(0382) 76-50-24, 76-57-03, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 днів з часу публікації  данного 
повідомлення.
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